
 
 

“Possano le catene dell’amicizia non arrugginire mai” 
 

VERBALE DELLA RIUNIONE  
DEL QUINTO COMITATO NAZIONALE DEL CLUB 41 ITALIA 

(anno sociale 2022/2023) 
 
 
 

ORDINE DEL GIORNO: 

1) Saluto del Presidente Nazionale, lettura degli scopi del Club e apertura dei lavori. 

2) Annuario; 

3) Chat WhatsApp con tutti i soci; 

4) Lettera di richiamo Club; 

5) Esito service panettoni; 

6) Varie ed eventuali 

 

Il giorno lunedì 13 dicembre 2022, alle ore 21:00, in modalità da remoto (piattaforma Zoom), 

è presente il Comitato Nazionale del Club 41 Italia per l’anno sociale 2022/2023 nelle seguenti 

persone: 
 

- Fabio Agabiti, Presidente Nazionale; 

- Andrea Zerneri, Past President Nazionale; 

- Nicola Vladimiro Ciccarelli, Vice Presidente; 

- Roberto Furlan, Consigliere Nazionale; 

- Tiziano Perbellini, Consigliere Nazionale; 

- Luigi Nicoli, Iro Senior Nazionale; 

- Randolph Riedlinger, Iro Young Nazionale; 

- Domenico Dal Mas, Tesoriere Nazionale. 

- Gianluca Hartner, Segretario Nazionale; 

- Gabriele Turchi, Editore Nazionale 

- Carmine Santoro, Webmaster Nazionale 

Assente: Floriano Semprini, Gestore Materiali Nazionale; 

 

 

 

Il Segretario Nazionale attesta che la riunione è valida essendo presenti otto su otto membri del 

Comitato Nazionale aventi diritto al voto. 
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**** 

O.D.G. 1 
Alle ore 21:00 prende la parola il Presidente Nazionale per aprire i lavori del Comitato 

Nazionale e salutare i presenti. 

Terminati i saluti il Presidente Nazionale invita il Vice Presidente Nazionale a dare lettura degli 

scopi del Club 41 Italia. 

**** 

O.D.G. 2 
Il Presidente Nazionale informa sulla lettera che intende inviare ai Club che non hanno 

anagrafiche aggiornate. 

Il Webmaster informa che ci sono 238 soci senza foto di cui 102 hanno accettato la privacy; 

riferisce anche che esistono casi di soci che non intendono firmare la Privacy. 

Il Tesoriere Nazionale espone alcuni dati statistici inerenti alle anagrafiche di alcuni Club. 

Il Tesoriere Nazionale propone di contattare i soci che non hanno aderito alla privacy per 

esortarli ad aderire. 

Il Past President pone il tema del trattamento dei dati personali e propone di adeguare il sito. 

Il Consigliere Furlan propone che ciascuno dei membri del C.N. contatti 3-4 Presidenti. 

Il segretario Nazionale propone che sia predisposto un modulo con richiesta anagrafica e 

approvazione privacy; ciascun socio compilerà il modulo a mano. I moduli compilati saranno 

archiviati e gestiti dai vari Club che ne invieranno copia digitale al Segretario Nazionale. Ad 

ogni ingresso di nuovi soci i Club saranno tenuti a far compilare il modulo e inviarlo al 

Segretario Nazionale.  

Il Past President si rende disponibile a predisporre la parte inerente alla privacy. 

Il Presidente invierà una lettera con richiesta di aggiornamento anagrafiche  dei soci ai vari 

Presidenti; in allegato ci sarà il modulo di cui sopra. 

L’annuario dei soci sarà redatto con i dati raccolti tramite sottoscrizione moduli, mentre le foto 

saranno prelevate dal sito. 

I soci che non avranno aderito alla privacy verranno indicati sull’annuario con le inziali del 

nome e cognome; non sarà presente altresì la foto. 

**** 

O.D.G. 3 
Il Presidente Nazionale propone una sim business del Presidente per la chat dei presidenti. 

Il Comitato Nazionale delibera che il progetto Chat WhatsApp con tutti i soci è sospeso. 

**** 

O.D.G. 4 
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Il Presidente Nazionale manderà una lettera ai Presidenti con allegati il modulo anagrafica socio 

e l’autorizzazione alla privacy.  

**** 

O.D.G. 5 
Il Presidente Nazionale relaziona sul service.  “ L’esito è stato migliore delle previsioni che già 

era valutate ottimistiche. In futuro si dovranno fare aggiustamenti anticipando in tempi di 

attivazione e con un migliore coordinamento sulle consegne “ 

**** 

O.D.G. 6 
Il presidente Nazionale pone all’attenzione del Comitato le trasferte internazionali e chiede i 

nominativi di chi presenzierà ai vari eventi futuri. 

Entrambe gli Iro comunicano che saranno presenti alla A.G.M. International. 

Per l’AlpenBoard comunicano la loro disponibilità il Presidente Nazionale e il consigliere  

Roberto Furlan. 

Il tesoriere fa punto sulle risorse a bilancio per le trasferte internazionali e sulla situazione 

aggiornata delle spese effettuate. 

Il consigliere Furlan propone di incominciare a ragionare sul programma Y.A.P. 

Il Presidente Nazionale comunica che nel 2023 i ragazzi arriveranno in Italia  da Innsbruck  in 

treno  il 28 giugno e ripartiranno per l’India il 3 luglio da Venezia  

Il Presidente Nazionale suggerisce, per ottimizzare i costi, di utilizzare la rete dei soci per 

l’ospitalità ,  a partire da Verona. 

Alle ore 23:17 di martedì 13 dicembre c.a., esaurita la discussione sui punti all’ordine del giorno 

e non essendoci più altro da discutere e/o deliberare, si chiudono i lavori del quinto Comitato 

Nazionale del Club 41 Italia 2022/2023. 

Il presente verbale viene sottoposto al Comitato Nazionale per la sua approvazione con modalità 

telematiche. 

 
Il Segretario Nazionale 

 
Il Presidente Nazionale 

 
 

          
 
 
   


